
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23-25 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 19 по 23 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2577 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1964 консультації. 

З 19 по 23 серпня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
62 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  28; соціально-
правового захисту дітей - 34.

Спеціалістами управління організовано та  проведено рейд за  участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов  проживання  двох дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  та  обстеження  житлово-побутових  умов  у  сім’ї  потенційних
усиновлювачів.

Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та у двох судових засіданнях з розгляду кримінальної справи
відносно неповнолітніх. 

Організовано  вибуття  дитини  з  дитячого  закладу  до  сім’ї
усиновлювачів.

З 19 по 23 серпня до  департаменту соціальної  політики звернулися
312 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  118,  надання
матеріальної  допомоги  - 72,  надання  соціальних  послуг  - 90,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  2,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  1, консультації  щодо  видачі  (заміни)
посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  4,  консультації  щодо  одноразової  компенсації  у  зв’язку  з
втратою  годувальника,  смерть  якого  пов’язана  з  Чорнобильською
катастрофою, - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  -  4,  консультації щодо
виписки  безкоштовних  рецептів  та  безоплатного  зубопротезування  -  10,
консультації щодо проїзду - 1, інших консультацій - 9.
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З  22  по  23  серпня у  приміщенні  КЗ  «Ліцей  «Максимум»
Кропивницької міської ради» під головуванням начальника управління освіти
міської ради Лариси Костенко відбулося засідання комісії  щодо організації
роботи класів/груп з інклюзивного навчання.

З усіх питань прийняті відповідні рішення. 

23 серпня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулося онлайн-
засідання колегії управління охорони здоров’я.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  закладів  охорони  здоров’я
міста за І півріччя 2024 року; про епідеміологічну ситуацію у місті; про стан
імунопрофілактики за І півріччя та завдання на ІІ півріччя 2024 року. 

За результатами засідання колегії прийняті відповідні рішення.

23 серпня під головуванням начальника управління з питань захисту
прав  дітей  Тетяни  Тимоховської  відбулося  засідання  міждисциплінарної
команди  для  організації  соціального  захисту  дітей,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах.

Комісією розглянуті 5 питань та прийняті відповідні рішення.

23 серпня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  20  по  24  серпня у місті  Рівному  відбувся  чемпіонат  України  з
маунтенбайку, у якому взяли участь 93 спортсмени з 12 областей. 

У перший день змагань пройшов чемпіонат України з ХСО (крос-кантрі
на  короткому  крузі).  Серед  юніорів  Євген  Молодченко  посів  3  місце,
Олександр  Штембуляк  -  6  місце.  Серед  молодших  дівчат  Марія  Котова
фінішувала четвертою.

У другий день змагань відбувся чемпіонат України з ХСО (крос-кантрі з
точки  в  точку).  Серед  юніорів  Дмитро  Рубін  зайняв  5  місце,  Євген
Молодченко - 6 місце. Марія Котова знову посіла 4 місце серед молодших
дівчат.

У третій день змагань відбувся 4-й етап чемпіонату України та фінал
чемпіонату  України  з  шорт-треку.  Серед  юніорів  Євген  Молодченко  посів
3 місце, Олександр Штембуляк - 6 місце. Марія Котова фінішувала п’ятою
серед  молодших  дівчат.  Кирил  Петренко,  виступаючи  серед  молодших
юнаків, за сумою всіх етапів зайняв 3 місце.

У  четвертий  день  змагань відбувся  4-й  етап  чемпіонату  України  та
фінал  чемпіонату  України  XCE (елімінатор).  Серед  юніорів  Дмитро  Рубін
посів 3  місце.  Серед  дорослих  дівчат  Валерія  Кошелева  здобула  2  місце.
Владислава  Постернак  посіла  6  місце  серед  молодших  дівчат.  Кирил
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Петренко виграв  перше місце серед молодших юнаків і за підсумками всіх
етапів посів 3 місце.

З 22 по 25 серпня у місті Хмельницькому відбувся чемпіонат України з
більярдного  спорту  серед  юніорів,  юнаків  та  дівчат  «Вільна  піраміда».
У змаганнях взяли участь 53 учасники з 11 регіонів України. 

КЗ  «КДЮСШ № 4»  представили 7  вихованців,  серед  яких  бронзова
призерка чемпіонату Дар’я Дяченко та срібний призер Микола Непокритий
були відібрані на чемпіонат Європи.

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.

23 серпня у місті Бобринці пройшов відкритий чемпіонат КЗ «ДЮСШ»
Бобринецької  міської  ради  з  гирьового  спорту  серед  юнаків  та  дівчат.
У змаганнях взяли участь майже 60 спортсменів з Кіровоградщини. Змагання
проводилися у вправі «Гвардійський ривок».

Команду КЗ «КДЮСШ № 1» представляли 17 спортсменів.  Золотими
призерами стали: Богдан Гевеленко, Андрій Хмельницький, В’ячеслав Пава.
Срібними  -  Даніїл  Флоренко,  Артем  Погорілий,  Євген  Щека,  Богдан
Вдовиченко. Бронзовими - Владислав Крючков та Владислав Медвєдєв.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Сергій Шевченко та Віктор
Сирмаміїх.

23 серпня  у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 17 було проведено  діалоговий майданчик
«Скажи: «Ні!» – шкідливим звичкам».

Бібліотекарка  читального  залу  запропонувала  користувачам
переглянути  відео  «Шкідливі  звички»,  провела  огляд  книжкової  виставки
«Я здоров’я бережу, сам собі  допоможу», гру «Корисно-шкідливо» та гру-
вікторину «Зашифроване слово». 

Бажаючі  релаксували  у  вправі  «Рахунок»,  бібліотекарка  надавала
рекомендації по здоровому способу життя, спонукала учасників до роздумів
про  наслідки  шкідливих  звичок  та  усвідомлення  відповідальності  за  своє
здоров’я.

24  серпня  у  місті  Кропивницькому  відбувся  чемпіонат  України  з
кіокушинкай карате, відбір на чемпіонат Європи у розділах «ката», «куміте»
та  «командні  ката»  серед  кадетів  2008-2009  років  народження  та  молоді
чоловічої та жіночої статті 2004-2006 років народження. 

Загальна кількість учасників змагань становила 213 осіб з 13 регіонів
України  та  міста  Києва.  КЗ  «КДЮСШ  №  4»  представляли  9  вихованців.
У  розділі  «командні  ката»  Владислав  Баранов,  Владислава  Стукаленко  та
Маргарита  Іванова  вибороли  срібло  у  віковій  категорії   кадети.  У  розділі
«індивідуальні  ката»  в  категорії  молодь  перше  місце  серед  жінок  посіла
Єлизавета Галімська,  а - Георгій Талпа став третім серед чоловіків.

У  розділі  «куміте»  серед  кадеток  перше  місце  посіла  Владислава
Стукаленко,  Марія  Карачор  стала  срібною призеркою,  а  серед  чоловіків  в
абсолютній ваговій категорії перше місце зайняв Жора Варданян.
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З  35  команд  учасників  КОАКК клубу  «Бусідо» зайняла  третє  місце.
Спортсмени-призери увійшли до складу збірної команди України, яка візьме
участь у чемпіонаті Європи.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Володимир Галімський та
Інна Галімська. 

З нагоди Дня Державного Прапора України 
та Дня незалежності України

23  серпня  на  меморіальному  комплексі  «Фортечні  вали»  відбулася
офіційна церемонія урочистого підняття Державного Прапора України.

Участь  взяли: начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович,  голова Кіровоградської  обласної ради Юрій
Дрозд,  заступники міського голови з питань діяльності  виконавчих органів
ради Олександр Мосін  та Сергій Колодяжний,  секретар міської  ради Олег
Колюка,  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана
Балакірєва,  керуючий  Кропивницькою єпархією  Православної  церкви
України архієпископ  Кропивницький  і Голованівський  Марк,  військові,
представники  правоохоронних  органів  та  громадських  організацій,
волонтери, члени родин загиблих. 

Кількість учасників - до 150 осіб.
Після  урочистостей  на  меморіальному  комплексі  «Фортечні  вали»

заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр Мосін та секретар міської ради Олег Колюка вшанували пам’ять
загиблих Захисників і Захисниць України та поклали квіти до Алей Слави на
Рівнянському та Далекосхідному кладовищах. 

23 серпня у приміщенні Головного управління Національної  поліції в
Кіровоградській області з нагоди Дня Державного Прапора України та Дня
незалежності  України  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручив
правоохоронцям  Грамоти  та  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету.

23  серпня у  приміщенні  Кропивницької міської ради з  нагоди Дня
Державного  Прапора  України  та  Дня  незалежності  України  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручили  Почесні  грамоти,
Грамоти, Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету,  цінні
подарунки Захисникам України, волонтерам, представникам різних професій
та працівникам державних установ.

23  серпня з  нагоди Дня  Державного  Прапора України  та Дня
незалежності України  у рамках національно-паріотичних заходів з молоддю
за участю начальника  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької  міської
ради  Вячеслава  Гурського  було  проведено  зустріч  з  юними  учасниками
громадських робіт 5-ї зміни «Україна для молоді. Молодь для України».

Усім  учасникам  у  якості  подяки  за  участь  у  благоустрої  міста  було
вручено смаколики у вигляді морозива від спонсора ТМ «Ласка». 
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23 серпня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - патріотична мозаїка «Незалежна Україна світ змінила на віки».
Дорослі  та  маленькі  читачі  взяли  участь  у  патріотичній  вікторині

«Прапор, булава, калина – в нас сьогодні вікторина!», у літературній годині
«Все про Україну» та кросворді «Символи України»;

№  6  - хроніко-документальний  перегляд  «Миті  історії  української
Незалежності».

Користувачі бібліотеки переглянули відео про цікаві факти та історичні
події  проголошення  незалежності  та  становлення  української  державності,
відповідали на запитання вікторини  «Під вільним небом України».

Бібліотекарі провели для відвідувачів огляд книг з історії України;
№ 7 - година коду «Незалежність в нашій крові».
Учасники  заходу  говорили  про  ідентичність  української  нації,  її

складові  частини:  герб,  прапор,  гімн,  українську пісню,  мову,  український
дух,  волелюбність,  свободолюбство.  Лунали вірші  у  виконані  користувачів
бібліотеки, пісні у виконані вокального ансамблю «Приінгульські голоси»;

№ 8 - колаж-майстерка «Моя Незалежність».
Працівники  бібліотеки  привітали дітей  та  батьків  мікрорайону

«Шкільного»  зі  святом,  а  потім  занурили  їх  в  історичну  мандрівку  «Моя
Україна», де розповіли про нелегкий шлях становлення незалежності. 

У  читальному  залі  було  оформлено  ілюстративну  виставку  «Моя
прекрасна і незалежна». Бажаючі взяли участь у вікторині «Багатство нашого
народу» та переглянули відеофільм «Найцікавіші місця України».

Діти  творчо  підішли  до  патріотичних  майстеркласів  «З  Україною  в
серці», «Україна – це ти» та майстерні флікерів «Game-флікер»;

№  9  -  слайд-екскурс  «Хай  береже  тебе  Бог,  Україно,  ще  на  тисячу
зоряних літ!».

З  нагоди  Дня  незалежності  України  та  Дня  Державного  Прапора
України  на  користувачів  бібліотеки  чекала  блакитно-жовта  атмосфера,
презентація розгорнутого книжкового вернісажу «Україна: сила духу, краса
нації», слайд-екскурс «Хай береже тебе Бог, Україно ще на тисячі зоряних
літ!». 

Для  маленьких  читачів бібліотекарі  підготували  бесіду  «Народні
символи  України»,  з  якої  вони  дізналися  багато  цікавої  інформації  про
український  віночок  та  мали  змогу  подивитися  мультфільм  «Легенда  про
вінок»;

№ 10 - історичний екскурс «Незалежна і єдина будь навіки, Україно!».
Переглядаючи виставку-хроніку «Хай святиться ім’я  твоє,  Україно!»,

користувачі дізналися про історичний шлях нашої держави до самостійності
та вагомий внесок видатних особистостей у розбудову України;

№ 14 - майстерклас з виготовлення оберегів для Захисників України;
№ 19 - віртуальна мандрівка Україною «Це моя земля!».
Діти прослухали легенду про те, як з’явилась наша країна, відповідали

на  запитання  вікторини  «Я  шаную  свою  Україну!»,  на  загадки-відгадки  і
переглянули відеофільм  «ТОП 7  красивих  місць  в  Україні,  де  ви  повинні
побувати після Перемоги!»;
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№ 21 - бібліовізитка «Welcom to Ukraine».
Розпочався захід з перегляду відеоекскурсії «Географія нашої держави»,

про географічне розташування країни на карті світу, ландшафт та краєвиди
нашої держави, про межі та цілісність України, за яку стоять на варті наші
воїни  ЗСУ.  Діти  прийняли  активну  участь  в  інтелектуальному  змаганні
«Україна – єдина країна»,  під час якого перевірили свої знання з історії  та
літератури України, біографій відомих людей.

23  серпня у  приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна»  відбулася  презентація  тематичної  фотовиставки  «Символ
Гідності  та  Свободи».  Її  експозицію склали  понад  20  кольорових  фото  із
зображенням Державного Прапора України, зроблених як під час переломних
історичних подій в країні, так і під час відзначення державних свят у місті
Кропивницькому.  Авторами  цих  своєрідних  фотолітописів  є  відомі
кропивницькі  фоторепортери:  заслужений журналіст  України  Ігор  Демчук,
члени  Національної  Спілки  журналістів  України  Олександр  Шулешко  та
Олександр  Коломінов,  член  Національної  Спілки  фотохудожників  України
Юрій Лебедєв. 

З  виставкою  ознайомилися  відвідувачі  музею,  серед  яких  були
внутрішньо переміщенні особи та  митці – учасники музейного артпроєкту
«Художні студії на тему: Портрети сучасників на тлі війни».

23  серпня у холі  обласної  універсальної  наукової  бібліотеки
ім.  Д.І.Чижевського відбулася  презентація  віртуальної  виставки
Кропивницького  музею  музичної  культури  імені  Кароля  Шимановського
«Голоси  й  відголоски  війни  в  українському  фольклорі».  На  виставці  були
представлені  пісні  на  військову тематику в  аудіозаписах  з  Центральної
України та інших регіонів України, проведені аналогії з нинішньою війною
проти  Росії.  Автор  виставки  -  науковий  співробітник  музею,  фольклорист
Олександр Терещенко. 

23  серпня у  приміщенні  туристично-інформаційного центру міста
Кропивницького відбувся тематичний святковий майстерклас із виготовлення
патріотичного сувеніру «Квітка Незалежності».

Крім юних кропивничан,  захід  відвідали  учасники із  міст  Харків  та
Бахмут.  Діти  із  задоволенням  змайстрували  власні  вироби,  а  деякі  з  них
планували відправити квітку-сувенір нашим Захисникам.

23  серпня у  сквері «Центральний»  відбулася концертна  програма
міського професійного духового оркестру для мешканців міста з нагоди Дня
Державного Прапора України.

24  серпня  на  площі  біля  пам’ятника  Тарасу  Шевченку  відбулося
покладання квітів з нагоди Дня незалежності України.

Участь  взяли: начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович,  голова Кіровоградської  обласної ради Юрій
Дрозд,  заступники міського голови з питань діяльності  виконавчих органів
ради Олександр Мосін  та Сергій Колодяжний,  секретар міської  ради Олег
Колюка,  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана
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Балакірєва,  керуючий  Кропивницькою єпархією  Православної  церкви
України архієпископ  Кропивницький  і Голованівський  Марк,  військові,
представники  правоохоронних  органів  та  громадських  організацій,
волонтери, члени родин загиблих.

Кількість учасників - до 100 осіб.

24  серпня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 - музична година «Найкращі пісні Незалежності».
Пісень  про  Україну  багато, особливо  цінні  ті  пісні  про  Україну,  які

пішли у народ.  Деякі  пісні бібліотекарі вчили разом з  дітьми  напам’ять,  а
потім проспівали;

№  13  -  геральдичний  калейдоскоп  «Краса  та  велич  символів
державних».

Під  час  заходу  бібліотекарі  розповідали  про  етапи  становлення
державних  та  народних  символів  держави,  демократичний  вибір  України,
розкрили  значення  незалежності  як  символу  споконвічного  прагнення
українського народу;

№  18  -  історична  година  «Мій  український  прапор  –  найкращий  з
прапорів!».

Бібліотекарі  познайомили  читачів  з  історією  виникнення  прапору.
Учасники заходу взяли участь у вікторині «Національна і народна символіка
України»,  грі-пазлі «Карта  України»,  мозаїці «Прапор  України»  та
Всеукраїнському патріотичному флешмобі «Мій  український  Прапор  -
найкращий з прапорів»;

Центральна міська бібліотека для дітей - книжковий флешмоб у мережі
Internet «Одна єдина в мене Україна».

Протягом  тижня,  на  сторінці  книгозбірні  в  Facebook,  кропивничани
знайомилися через фрагменти, цитати, висловлювання та особисті враження
наших читачів  з  книгами,  у  центрі  яких  українські  міста  та  люди,  вагомі
історичні події та постаті, цінності і те, за що ми любимо нашу країну.

Уявна подорож славетними містами України дала змогу дітям дізнатися
багато цікавих історичних фактів про нашу державу. Народознавча вікторина
«З Україною в серці» та інтерактивні завдання сприяли поглибленню знань і
розумінню патріотичних цінностей.

Користувалася  популярністю і  патріотична  фотозона,  де  всі  бажаючі
могли  зробити  світлини  з  книгами,  державними  та  народними символами
України;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - Street-акція 
«Україно, з-під серця краплино, моя доля, життя і снага!». 

Бібліотекарі  ознайомили  користувачів  бібліотеки  та  всіх  охочих  із
книгами про шляхи становлення незалежності в нашій державі, провели бліц-
вікторину на знання символіки і традицій України. Корисним подарунком для
наших гостей стало виготовлення власними руками флікерів-світловідбивних
брелоків у вигляді тризуба та патріотичної квітки. 
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Акції протестного характеру 

24 серпня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У  заході  взяли  участь  представники  громадськості міста.  Кількість
учасників - 6 осіб. 

25 серпня, з 12.00 до 14.00, у сквері «Центральний» проводилась акція з
вимогами  встановлення  на  законодавчому  рівні  термінів  проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців,  громадськість
міста. Кількість учасників - 20 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 19 по 23 серпня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 42 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  17  адміністративних протоколів та видано
28 попереджень.

Ситуація на споживчому ринку 

23  серпня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 11 учасників.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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